

今天给大家分享以太坊分叉如何获得分叉币的知识，也会讲解如何获得分叉币。如果你碰巧解决了你现在面临的问题，不要#039；别忘了关注这个网站。如果你有不同的看法和意见，请在评论区积极留言，马上进入正题！

硬分叉是一种不支持向后兼容的软件升级方法。通常，当节点以与旧节点的规则冲突的方式添加新规则时，会出现这些情况。新节点只能与运行新版本的软件节点交互。结果，区块链分裂了。产生了两个独立的网络：一个根据旧规则运行，另一个根据新规则运行。升级后，节点会变成蓝色。之前的黄色节点拒绝蓝色节点的连接，但是蓝色节点可以互相连接。因此，现在有两个网络并行运行。。他们将继续生成块和事务，但不再在同一个区块链上工作。在区块链网络到达分叉块之前，所有节点具有相同的区块链(并且历史仍然存在)，但是在此之后，它们将具有不同的块和事务。因为同样的历史，所以如果你在分叉前持有代币，你将同时获得两个网络上的代币。假设你手里有5个BTC，在60万块的高度发生分叉。当块高达到600,001时可以选择。这五个代币是在原来的区块链中消费的，但是在600,001街区高度的消费不会记录在新生成的区块链中。假设加密方法没有改变，这五个令牌将仍然存在于新分叉网络的私钥中。。以太坊硬叉的一个案例是，2016年6月17日，DAO合约出现漏洞，被攻击者利用，导致约360万ETH被盗。根据合同的设计这些资金需要冻结28天才能成功转账。如果什么都不做，黑客将拥有总ETH的4.4%。为了解决这个问题，有争议的EIP779被提出，其目的是修改攻击者#039；s锁合同。。通过这种方式，ETH持有人可以从DAO合同中提出他们的ETH。7月20日，以太坊大部分成员支持实现硬分叉，但也有少数社区成员反对，决定实现硬分叉。分叉后的原链改名为以太坊经典。

发送

然而在ICO被禁之后，币圈出现了一种新的玩法——IFO。。所谓IFO是指在biteb、以太坊等主流货币的基础上发行分叉货币。在这些主流货币原有区块链的基础上，按照不同的规则拆分出另一个

。根据上述定义，IFO也是一个具有预挖掘行为的分叉货币项目。显然，对于项目方来说，它相当于一个变相的ICO，也就是说IFO将基本具备ICO的优势和劣势。根据以太坊的官方公告，以太坊网络将会有有一个&quot;缪尔兵传&quot;块高920万的硬叉。。其实我们已经经历了很多次BTC的分叉，2017年也掀起了一股分叉糖果的风潮。

2017年9月央行等七部门联合发布《关于防范代币发行融资风险的公告》，将ICO(首发币发行)定义为未经批准的非法公开融资。，涉嫌非法发售代币、非法发行证券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。

虽然ICO被禁了，但是币圈还是热闹的。2017年8月1日，BCH(比特币现金“的诞生比特币现金”标志着币圈第一代分叉币，随着IFO(初始分叉供品)的兴起，越来越多的新虚拟货币通过IFO产生。

互联网金融专业委员会主任陈云峰律师认为，这种形式的融资活动在法律上没有明确的定义，没有统一的技术标准，因此在实践中这种业务或融资活动可能存在欺诈风险、技术安全风险和非法融资风险。

基于IFO生成的分叉币层出不穷

2017年，ICO凭借“数字货币”，“区块链”和“智能合同”。但是只有少数几个团队可以发布一个“白皮书”甚至有些可以在没有白皮书的情况下开始融资活动。这种运营模式为投资者埋下了极大的风险，外界对ICO的合法性一直存在争议。去年9月，央行等七部门对ICO进行了明确定义，停止了各类代币融资活动。七部门在公告中表示，代币发行融资本质上是未经批准的非法公开融资，涉嫌非法出售代币票券、非法发行证券、非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。

然而ICO被禁后，币圈出现了——IFO的新玩法。所谓IFO，是指以比特币、以太坊等主流货币为基础的分叉货币发行。在这些主流货币原有区块链的基础上，按照不同的规则拆分出另一个链条，产生了新的数字货币。持有主流货币的人可以在IFO过程中分叉后获得新的硬币，IFO成为了一种新的虚拟货币融资手段。[XY002][XY001]2017年8月1日，BCH的诞生，标志着币圈第一代分叉币的诞生。比特币块只有1M大小。区块越小，容量越小，比特币的交易就会越慢。为了解决比特币区块堵塞问题，BCH区块链在478559区块成功脱离主链，产生了默认区块大小为8M的新加密货币，区块容量可以动态调整。同时以前持有比特币的人可以按照1:1的比例免费获得BCH。

自诞生以来，关于BCH是比特币的一个新分支还是另一个“山寨币”。然而，几经沉浮，BCH的价格开始稳步发展。截至2月26日晚20:30，Huobi.com数据显示，BCH价格达到8058.8CNY，BTC(比特币)价格为67558.69CNY

继BCH分叉成功后越来越多新的虚拟货币由IFO生产，如BTG(比特币黄金)、BCD(比特币钻石)、SBTC(超级比特币)等。陈云峰认为，上述文章的内容是技术性的解释。分叉货币的一部分是对原有技术的升级或改进。如果是这个意义上的分叉货币，很难说它没有价值，而且在监管层反复提示虚拟货币投资风险的情况下，投资价值应该由投资者自己判断。

分享金融创始人石表示是币圈这两个月出品的新游戏，而出品的项目大多没有投资

价值。一些IFO发行人认为他们不是通过ICO筹集资金，而是比特币和以太坊等主流货币的分叉。这些主流货币拥有大量的用户。用户拿到分叉币后，一般会要求加入交易，然后IFO的发行方会从之前挖到的分叉币数量中获得巨额利润。他进一步表示，IFO制造的大部分分叉硬币没有投资价值，甚至高于ICO的投资风险。

“预挖掘”叉币或有诈骗风险

那么，IFO是怎么赚钱的呢？《每日经济新闻》记者发现，矿工通过技术手段，在比特币区块开发出分叉币。然后将开发出来的分叉币按比例分配给比特币持有者，在交易流通中获得价值，其中一部分也会通过数字资产交易所进行交易。值得注意的是，大多数分叉的硬币将“预先挖好的”在它们正式发布之前。预挖的叉币相当于免费获取，所以叉币的创始人将可以轻松获利。在市场上，有人认为IFO的名字“预挖掘”其实是更赤裸裸的代币发行游戏。

2017年11月15日国内知名的超级比特币团队宣布，将于12月17日在比特币区块链498888的高度实现分叉，并在BTC上开始零知识证明、支持图灵的智能合约等技术实验，将其区块扩展至8MB。此外，它将在2018年3月初推出智能合约，以增加BTC可扩展性，在2018年5月底推出零知识认证，并在2018年11月底移除动态检查点，以实现完全的去中心化挖掘。如果分叉成功，将生成新的分裂币——SBTC。比特币原持有人会一对一给，总金额2121万，其中21万由分叉团队基金会预掘，主要用于鼓励早期开发者投入生态建设和基金会运营。著名经济学家宋清辉说由于监管政策的缺失，用户参与的门槛极低。IFO本身可能涉嫌非法出售代币券、非法发行证券、非法集资、金融诈骗等。许多通过IFO诞生的新虚拟货币价值不大，可能存在忽悠和欺诈。投资者需要足够重视。

石认为：一方面会在社会上造成极大的分裂；另一方面，发行IFO的基本都是一些投资人，真正踏踏实实做IFO项目的人很少。因为没有强大的执行力和价值观，IFO的项目很难做成。说白了，有些IFO项目缺钱，套现后就不做了，没有特别大的风险。只是加大市场收购力度，割韭菜。最典型的风险就是欺诈风险，另外就是市场操作的风险。一些投资者被困在了IFO项目中。

在盈灿咨询高级研究员张看来，首先，IFO作为融资行为在我国没有明确的定义，存在被禁止的风险；其次，欺诈风险，随着IFO概念的兴起。很容易吸引犯罪分子使用“主流货币分歧”和“区块链科技”来吸引投资者，但实际上并没有所谓的代币发行和技术研究；第三是技术风险。目前市场上对于比特币、以太坊等主流货币的分叉有不同的技术和标准，没有相同的技术标准，技术水平也不同，技术安全风险不容忽视。

陈云峰认为，对于以IFO名义的融资行为，其发行的分叉币是投资人获得的，没有实际应用场景。仅通过数字货币证券交易所交易过程获取增值收益，这种形式的融资活动尚未在法律上明确规定，有待相关部门出台具体规范。

苏宁金融研究院区块链实验室首席研究员洪认为IFO的风险表现在以下几个方面：一是未经深思熟虑更改协议可能存在严重漏洞；第二，匆忙发布的软件必然会有很多BUG；第三，每个IFO都会分流一些矿工。造成比特币交易流畅度的波动；第四，由于分叉币接受度低，价格波动可能远超比特币，对投资者不利。

洪也说过，真正的不应该有预掘行为。因为这违背了比特币发展的初衷，公平自由。事实上，IFO和ICO一样，是一种变相的融资手段。需要提前盈利的团队应该发行自己的数字货币，而不是打着IFO的旗号。

都是非法的。

从以太坊分叉得到分叉的硬币是很多人头疼的事情，尤其是在认识与现实的冲突中。如何得到分叉的硬币也面临着类似的问题。关注我们，为您服务，是我们的荣幸！